

微世相

警察爸爸上班没带他一起去,
2岁娃委屈大哭

@中国警察网
(中国警察网官方微博)

近日,安徽六安,一名2岁宝宝换好“警服”,带上玩具枪,准备跟警察爸爸去“抓坏人”,可走出房间,承诺带他一起走的爸爸“偷溜”上班去了。宝宝心里太委屈,放声大哭。据悉,孩子的爸爸是六安交警支队车管所民警,他说孩子很喜欢穿这套衣服,总跟人说要去“抓坏人”。



微提醒

加钱可代购任何车票? 假的!

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

小黄在广东佛山上学,前几天准备买火车票回家过年。她在网上发现一名票贩子,称只要加价,他能买到任何车票,且票贩子还向小黄出示了看起来十分逼真的车票。小黄有些怀疑,事后向警方咨询。经调查,这些图片大部分是由“火车票生成器”软件生成。民警提醒:购买火车票应选择正当渠道,如12306官方网站、火车站售票窗口、正规火车票代售点。



近三成烟花爆竹质检不合格

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,国家质检总局公布了2017年烟花爆竹产品质量的抽查结果,发现烟花爆竹的合格率仅73%。对此,相关人士呼吁,为安全环保起见,建议市民春节少放烟花爆竹。



微发布

“太任性”要付出代价,
黄山风景区今年将实施有偿救援

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

据黄山新闻综合广播,黄山今年将启动有偿救援,对违规逃票私人或不听劝阻擅自未开发开放区域,陷入困顿或危险求救的游客,将由旅游活动组织者及被救助者承担相应救援费用。据统计,仅2016年,黄山堵截、查处违规“驴友”达24批212人次。

微致敬

他们每天执勤18个小时,睡姿依然很帅

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

春运期间,为确保旅客安全回家,武警战士成了“不回家的人”。每天忙碌18个小时,他们为春运大军保驾护航;休息时,他们只能在椅子上小憩,很多人不出3分钟就睡着了。

汶川地震英雄搜救犬:
浑身是老茧,随时可能离世

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

昆明消防特勤搜救犬中队,有2只功勋犬,它们是汶川地震救援英雄“银虎”和“小虎”。因为年轻时参加训练和救灾工作,它们身上留下不少老茧和旧伤,如今年纪变大,需专人照料。训犬师说,每天最害怕的就是去犬舍,怕见不到它们了。

拾荒老人5年捐出7000元:
希望能帮到有困难的人

@法制晚报
(《法制晚报》官方微博)

黑龙江鸡西87岁老人朱凤兰,5年来每天外出拾荒,再将废旧物品摆摊变卖,将辛苦攒下的7000元钱全捐出。老人生活并非不宽裕,子女也不太同意老人拾荒,觉得天冷路滑让人担心,但老人说:“希望帮到那些有困难的人。”



微语录

廉政警句

节欲则民富,中听则民安,行此两者而已矣。

——【春秋】《晏子》